

# 三亚金鸡岭桥头公园建成投用

三亚再增一个调蓄雨洪水的湿地公园

## HK 关注三亚“双修”升级版

本报三亚7月31日电（记者孙婧）记者今天从三亚市住房和城乡建设局获悉，金鸡岭桥头公园日前已建成并投入使用，这意味着三亚新增了一个调蓄雨洪水的湿地公园。此外，该公园还配套建设了足球场和网球场。

金鸡岭桥头公园位于三亚河西两侧，总面积9万平方米，包含健身休闲区、湿地花园区、中心广场区、体育运动区及红树林带。记者探访发现，金鸡岭公园配套建设了一个五人制足



——纪念建军90周年海南双拥成果巡礼

上半年全省交通规费征收近13亿元

球场和两片网球场。公园中还架设起一座人行桥，行人可以从公园中央广场横跨三亚河直通岸河东路。

作为三亚城市生态修复的又一个新增项目，金鸡岭桥头公园同样运用了“海绵”的设计理念：地面铺设透水地砖，园内建起多个雨水滞留池，在公园接壤三亚河区域，还补种了2万株红树林树种。海绵化的地理构造和红树林生态功能结合，让过量雨水可以通过公园的过滤、

储存、缓渗再排入三亚河。

“公园的投入使用，提升了金鸡岭一带的人居环境，助力三亚‘双修’。”

金鸡岭桥头公园项目现场负责人麦贤丰说。

→7月31日，金鸡岭桥头公园建成，为市民游客又增添了一个休闲运动的好场所。

本报记者 武威 摄



本报海口7月31日讯（记者邵长春 通讯员潘彤彤）记者今天从省交通规费征稽局了解到，今年上半年该局认真贯彻落实省交通运输厅的工作部署，提前近一个月的时间完成过半任务。截至6月30日，全省共征收通行附加费12.95亿元，完成省财政下达年度征收计划的57.4%。

据悉，上半年省交通规费征稽局结合我省经济形势和费率增减动态，采取措施，有效分解全年征收任务；明确责任人和完成时限，确保各项工作得以落实；重点针对柴油欠费车辆催缴难题，采取短信催缴、电话催缴、邮寄催缴通知书、上门催缴等多种方式开展追缴。

同时进一步推进征费规范化、精细化和岗位责任管理，做到应征尽征；并开展联合稽查和专项稽查。在全省范围内开展汽、柴油专项联合稽查行动，上半年共查扣各类漏逃车辆通行附加费违法车辆160台，补缴规费、滞纳金、罚款共计91.6万元。

五指山市为驻军警部队营造良好的工作和生活环境，驻军警部队积极参与地方重要任务

## 军地携手，共绘五指山发展新蓝图

### 政府全力为部队排忧解难

■ 本报记者 易建阳

五指山下，军旗猎猎；南圣河畔，军号嘹亮。多年来，五指山市委、市政府高度重视“双拥工作”，千方百计为部队官兵解决工作、生活中存在的困难和问题；驻地军警部队也积极参与地方环境卫生整治、抢险救灾、扶贫攻坚等重要任务，一曲“拥军优属、拥政爱民”的和谐乐章正在“翡翠山城”奏响。

近日，记者在五指山市人民政府大楼看到，一楼墙面上悬挂着多块“全省双拥模范城”“全国双拥模范城”牌匾。据悉，五指山市先后7次获得“全省双拥模范城”称号、4次获得“全国双拥模范城”称号。

### 部队积极支持地方建设

哪里有险情，有危难，哪里就有人民子弟兵。



五指山驻军某部积极参与地方抢险救灾，图为清理台风期间塌方路面。图片由五指山驻军某部提供

去年8月，第8号台风“电母”袭击海南。受持续强降雨影响，五指山阿陀岭地区多处山体出现滑坡，4个黎苗村庄进出道路被阻断，情急之下，通什镇什会村支书王学坤第一时间拨通了附近驻军某部的电话。驻军官兵闻令而动，迅速开展救援。

“部队驻地群众有了困难，人民子弟兵就应该顶上去。”该部队相关负责人说，他们一边让值班室向上级请示报告，一边组织官兵奔赴现场展开救援。什会村村口两棵桶口粗大树、十几根电线杆被风吹倒，上百立方米的泥土以及横七竖八的树枝把进村道路全部堵死，一些村民被堵在外面进不了村，有的带着小孩，被雨淋已有数个小时，瑟瑟发抖。一处滑坡的泥土已危及到山坡上一户黎族群众的民宅，如再塌方就会掩埋房屋，面对大面积的塌方，群众焦急万分。

该部队救援官兵不顾暴雨影响，立即展开道路抢通作业。作业过程中，官兵们浑身被雨水浸透，有的胳膊、小腿多

处被树枝划伤，脚被树干砸伤。一个小时后，进出村庄的道路基本可以通行，堵在路口的30多位村民顺利回到家中。这次抢险，该部队出动工程机械3台、车辆5台，官兵50余人，连续奋战了20多个小时，清理滑坡、塌方15处，修通桥梁3座，解救被困群众和抢修电路的施工人员20余人。

五指山各驻军警部队始终牢记“全心全意为人民服务”宗旨，积极开展各类扶贫帮困活动。去年底，在全市分时段停水的情况下，市公安局消防大队为驻地群众送水38车次，送水量达1100余吨；驻扎在南圣镇的某部队官兵及学生志愿者不定期到南圣镇敬老院开展志愿服务活动，帮老人打扫卫生，为老人送去慰问物资；五指山驻军某部对驻地周边贫困村进行调研后，与什会村结成帮扶对子，部队结合实际研究制定了帮扶计划和帮扶制度，并计划重点扶持发展紫鹃茶种植来帮助什会村村民增收致富。

该部队还积极为驻地贫困户和结对子的毛阳镇唐干村解决生产生活难题，

帮助清理什会村农田排水沟，长年坚持为驻地草办村5户开垦、种地、收稻谷等。五指山武装部通过走访慰问、帮扶水泥等形式，帮扶通什镇4户贫困户；五指山市公安消防大队始终保持与番香村、什保村、毛运村的共建结对子，慰问走访病、弱、贫老人，帮助解决生活困难。各部队不定期组织官兵到周边村庄开展助民劳动，整治环境卫生。

各驻军警部队还积极参与献爱心活动，去年，各驻地部队与20多名贫困学生结成对子，进行一对一帮扶；在“爱心助学行动”中，驻军警部队为贫困高考生捐款6万多元；在“爱心万里行·走进五指山”助残募捐活动中，市各驻军警部队共募捐善款7.7万元。

各驻军警部队积极参加军民共建活动，先后参加文明生态村建设、南圣河整治、退耕还林、植树造林等活动，加深了军民鱼水之情，形成了军民共建合力。今年，五指山驻地部队圆满完成全国两会、“三月三”等安保活动17次，成功

处置多项抢险救援任务，解救5名山林探险被困的游客，得到了群众点赞。

### 地方群众热情拥军

军爱民，民拥军。五指山市毛阳镇什益村村民王福利是镇市场一名卖猪肉的摊贩，已经连续25年免费为毛阳镇担负守卫任务的官兵送菜，风雨无阻。他身上经常穿着的迷彩服，也是退伍老兵们送给他的“礼物”。这一事迹在五指山驻军警部队中传为佳话。

据介绍，武警海南省总队二支队一个中队驻扎在毛阳镇毛兴村，驻地距离毛阳镇市场约4公里。25年前，战士们每天挑着箩筐步行前往市场买菜，非常辛苦。在市场卖猪肉的王福利了解到战士们的情况后，主动提出用摩托托车免费为他们送菜驻地。这样战士们每天只要去市场买好菜，然后步行回家，等着王福利送菜回来，买菜的活轻松很多。

除了送菜，王福利还会抽空到部队与驻地战士交流谈心，教他们种蔬菜，怎么施肥、需要打什么农药，都手把手教。“我们的战士跟王福利结下了深厚情谊，战士有时候会去王福利家中走訪，退伍都会挥泪告别。”武警海南省总队二支队政治处负责人告诉记者。

“我们将进一步发扬五指山市拥军优属、拥政爱民的光荣传统，维护军政军民团结的大好局面，并着眼于推进军民融合深度发展，把服务五指山经济社会发展和军队建设结合起来，推动‘双拥’工作深入发展。”五指山市双拥办相关负责人表示，他们还将继续在科技智力拥军、基础设施建设、后勤保障等方面，认真了解驻军需求，努力帮助驻军警部队改善备战、训练、工作和生活条件，同时，加强驻军警部队和基层单位、企业单位等共建单位的交流，进一步丰富双拥共建形式。（本报五指山7月31日电）

广告



胸懷宇量 筆潤華彩

# 热烈祝贺 陵水宇华传媒有限公司成立

▶专注广告会展20年  
活动策划 商务会展 品牌推广 视觉设计 标识系统 展览展示  
地址：海南省陵水黎族自治县滨河南路海韵陵河假日9栋1703室  
电话：0898-83320666  
800 876 6666 | www.yuhuaad.com | yuhuaad@163.com

2017年8月1日，海南宇华传媒有限公司陵水分公司在陵水陵河假日倾情启幕，宇华传媒正式入驻美丽陵水。

宇华传媒成立于1997年，始终以“胸怀宇量，笔润华彩”的核心理念，热忱服务于岛内外客户。值此海南宇华传媒有限公司成立20周年之际，继北京、三亚、海口三地分公司之后，迎来陵水分公司双喜临门的开业庆典，形成四地联动的发展格局，力争为陵水建设发展提供专业、全面、优质、高效的贴心服务。

